

Beszámoló

A Szeretet Közössége Hagyományőrző Egyesület a Bihar- Sárrét Vidékfejlesztési Egyesület működési területére meghirdetett VP6-19.2.1.-11-4-17 kódszámú, Bihar-Sárrét Vidékfejlesztési Egyesület- Helyi értékek bemutatása című felhívására benyújtott pályázat keretén belül egy négy eseményből álló rendezvénysorozatot valósított meg.

A programban a Karafitty Citeraegyüttes, a Biharnagybajomi Népdalkör és a Biharnagybajomi Mazsorett Együttes működött közre, akik a helyi kulturális értékeket képviselték.

Az egyesület fontosnak tartja, hogy elismerjék azoknak az embereknek a munkáját, akik évek óta tevékenykednek Biharnagybajomért. Azoknak a civil szervezeteknek és művészeti csoportoknak, akiket a program sorozatba bevontak sokat köszönhet Biharnagybajom. Mindannyian számos eseményen növelték a település jó hírét, eredményes, színvonalas munkát végeznek.

Napjainkban gyakran elfelejtjük megköszönni azoknak a munkáját, akik önzetlenül tesznek egy közösségért, sőt időnként természetesnek vesszük. Nem szabad azonban elfeledkeznünk róla, hogy mennyi munka és kitartás van e mögött. A pályázati felhívás témája a helyi értékek bemutatása, úgy gondolták, hogy a legnagyobb értékei minden településeknek, így Biharnagybajomnak is ezek az aktív és alkotó közösségek. Ezért sorakoztatták fel őket egy négy alkalomból álló rendezvénysorozatban, ahol egy- egy napot szenteltek nekik.

Céljuk Biharnagybajom legaktívabb és legsikeresebb közösségeinek bemutatása, munkájának elismerése volt. A programokon más települések művészeti csoportjai is részt vettek. Napközben pedig kiegészítő programok, gyermek foglalkoztató várta az érdeklődőket.

A program első eseményén a Biharnagybajomi Mazsorett Csoport mutatkozott be, valamint a térségben működő amatőr művészeti csoportok, előadók. A rendezvény megvalósítására 2020. 08. 15. napon került sor.

Biharnagybajom, 2020. 09. 01.

SZERETET KÖZÖSSÉGE
HAGYOMÁNYŐRZŐ EGYESÜLET
4172 Biharnagybajom, Arany J. u. 18.
Adószám: 19063802-1-09

Vérs. Károlyi Zoltán